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2024 广东惠州市龙门县市场化招聘龙门县龙腾旅游投资发展有限公

司总经理 1 人笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．光纤通信采用的亮度调制方法属于()。

A、振幅键控 ASK 调制

B、频移键控 FSK 调制

C、相移键控 PSK 调制

D、波分复用 WDM

答案：A

解析：典型的光纤传输系统在光纤发送端，主要采用两种光源：发光二极管

LED(Light-EmittingDiode)与注入型激光二极管 ILD(InjectionlaserDiode)。在接收

端将光信号转换成电信号时，要使用光电二极管 PIN 检波器或 APD 检波器。光载波

调制方法采用振幅键控 ASK 调制方法，即亮度调制(intensitymodulation)。故选 A

。

2．以下科技常识正确的是()。

A、原子弹爆炸是核能聚变的反应过程

B、使用甲醇含量高的建材进行家庭装修，容易导致室内环境污染
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C、“钛”因为耐高温，比铝轻，被称为“太空金属”

D、手机刚接通时的电子辐射最强

答案：D

解析：A 项错误，原子弹爆炸是核裂变的反应过程。B 项错误，使用甲醛含量高的建

材进行家庭装修，容易导致室内环境污染。C 项错误，钛的相对原子质量 47.867，

铝的原子量 26.98154，钛比铝重。D 项正确，手机刚接通时的电子辐射最强。故选

D。

3．资本主义再生产周期决定性的阶段是()。

A、危机阶段

B、萧条阶段

C、复苏阶段

D、高涨阶段

答案：A

解析：资本主义再生产周期一般包括四个阶段：危机、萧条、复苏和高涨。危机阶段

是再生产周期的决定性阶段。解题思路：第一个阶段是决定性阶段。考生应识记。故

选 A。

4．
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/285143122000012003

https://d.book118.com/285143122000012003

